PLOT IS HEEL VLOT
Plot26 is een website die niet veel scholen gebruiken. Dat is heel erg zonde. Het is handig en gemakkelijk om met deze website Nederlands te leren. In elke les krijg je weer wat meer te leren. Het is ook niet zomaar een les. Nee, het is een heel verhaal. Je moet dingen uitzoeken en ontdekken. Plot26 is daarmee heel slim, je leert Nederlands op een leuke manier en je hebt niet eens door dat je Nederlands aan het leren bent.
''Waarom leren we Nederlands? We spreken toch gewoon die taal?'' Dit zeggen de Nederlands kinderen. Maar in Plot26 wordt die vraag al een stuk duidelijker. Het spreken van Nederlands is makkelijker dan het schrijven of typen, maar Plot26 helpt heel goed daarmee. Door Plot26 kan je heel gemakkelijk en heel vlot Nederlands schrijven en typen. 
Bij Plot26 schrijf of typ je niet de hele tijd. Er zitten ook filmpjes, spelletjes of stukjes om te lezen bij. Voor de liefhebber is er ook nog een app waar je van alles kunt leren. En als je een foutje maakt, is het niet erg, want je kan het bij Plot26 altijd opnieuw proberen. 
Als je een lastig woord of een nieuw woord niet begrijpt, is dat niet erg. Aan het einde van iedere les is er een vakje op de website waarin je kunt typen. Daar kun je al die woorden verzamelen voor een andere keer. De woorden die je typt worden elke les opgeslagen. 
Plot26 is nieuw voor veel mensen, maar het is geweldig om mee te werken. Het is voor kinderen die Nederlands lastig of makkelijk vinden, je komt altijd een stapje vooruit. Met kleine stappen lukt het ook.
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