

Beste ouders/ verzorgers,
 
Lezen in de zomervakantie. Dat is niet voor alle kinderen even vanzelfsprekend. Maar ik zou het fantastisch vinden als het alle kinderen uit onze klas lukt om deze zomervakantie tóch te blijven lezen. Dat voorkomt een zogenaamde leesdip na de vakantie.
 
Daarom doet onze klas deze vakantie mee met Blink Zomerlezen. Speciaal voor onze groep is er een heel spannend verhaal geschreven door <Kies: Marte Jongbloed, Janneke Schotveld, Marco Kunst>. Met naast onze eigen school ook rollen voor onze directeur en twee leerkrachten (waaronder ikzelf :-)). 
 
Elke week komt er een nieuw hoofdstuk online. Met een spannende cliffhanger naar het hoofdstuk van volgende week. Zo komen de kinderen er gedurende de zomervakantie achter wat het geheim onder ons schoolplein is! Dat willen ze natuurlijk niet missen. Het eerste hoofdstuk hebben we samen in de klas al gelezen. 
 
Via deze link <unieke link invoegen> heb je toegang tot het verhaal. Wekelijks vind je hier het nieuwe hoofdstuk. Wil je een herinnering ontvangen als er een nieuw hoofdstuk live staat? Vergeet je daar dan niet voor aan te melden door het vakje onderaan de hoofdstukken aan te vinken.
Doe mee en zorg ervoor dat je kind blijft lezen. Ze gaan dan gegarandeerd een hele spannende zomer tegemoet. 
 
Bedankt alvast voor jullie medewerking.
 
Hartelijke groet,

<naam leerkracht>
